Spreading Wings SI000

P)’KOBO,D,CTBO NMNOoJiIb3OBATENA

V1.08

2014.4.28

www.skymec.ru

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawpuieHsi.



OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH

M1 6naropapHsbl Bam 3a npuobpetenme aantoro usnenus komnanum DJI. Moxanyiicra, perynspto nocewairte ctpanmyky S1000 Ha
cante WWW.SkymeC.ru ANg nony4yeHus GKTYOJ'II:HOIZ MHd)OpMGLlMM O NPOAYKTE, TEXHUYECKNUX O6HOBJ'IeHM5|X M nonpaskax K
PYyKOBOACTBY. rIO Mepe YyCOBEPLIEHCTBOBAHMUA U O6HOBHeHMﬂ npoaykTa MHdDOpMGUMﬂ B AAHHOM PYKOBOACTBE MOXET 6b|Tb U3MEHEHAa

6e3 NPeBAPUTENLHOTO YBELOMNCHMS.

BOCI'IOanOBGBLLIMCb AGHHBIM NPOAYKTOM, Bbl TEM COAMBIM COMMALWIAETECH C HACTOALMMU YCITOBUAMKU OTKA3A OT OTBETCTBEHHOCTM U
NoATBEPXAAETE TOT d)OKT, YTO Bbl MOJIHOCTbIO C HUMU O3HOAKOMMIUCH. rlpm C60pKe ACHHOrO NPOoAyKTA TOYHO Cﬂeﬂ,yljﬂe MHCTPYKUMAM.
I'Ipomasop,menb M NPOAABEL, HE HecyT HWUKOAKOW OTBETCTBEHHOCTM 3d NOBPEXAEHUA WUNM TPABMbI, NONy4E€HHbIE B pe3yneTate

MCNONb30BAHMA AAHHOTO NPOAYKTA.

DJI a0 sapeructpuposatHas Toprosas mapka DJI Innovations. Bce Hassanms npopyktos, Bpenasl U T.4., BCTPeYaOWMECs B AAHHOM
PYKOBOAICTBE, 3TO TOPTOBbIE MAPKM MM 3APErMCTPUPOBAHHBIE TOPrOBLIE MAPKM COOTBETCTBYIOLMX KOMNAHMIA BaAenbLes. [aHHbIA
NPOAKT 1 PyKOBOACTBO nosb3osatens npuHamnexar DJI Innovations, u Bce asTopckue npasa sawmwens 3akoHom. Hukakue yactu
AGHHOTO NMPOAYKTA MAM PYKOBOACTBA MOSb30BATENS HE AOMXHbI BOCTPOM3BOAMTLCS B KAKOM-MBO Buae, Ge3 npensapuTensHoro
nucbmeHHoro cornacust unu paspeweust DJI Innovations. lMpu ucnonb3oBaHuM AAHHOTO NPOAYKTA MMM OTHOCSLIEACS K HeMy

MHdJOpMCILIMM nepeaaya NaTeHTHbIX 0693aTensCTB He nogpasymesaercs.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 2



O npopykre

S1000 - annapar, npesHasHa4YeHHbI ANs NPOPECCUOHANBHOM A3POPOTOCHEMKM U KUHOCBEMKM. YAOBHBI B UCMONb3OBAHMH,
630NACHbI, YCTORUMBLIN M NPOCTOM B YNPABAEHMU NONETOM MPOAYKT, MOXHO MPOCTO U BbICTPO cobpaTh U HACTPOUTL Gnaroaaps ero
MHTerpOJ’IbHOﬁ KOHCTPYKUUH. YGMPGDOLIJMECH waccu, rmywmrenu BM6pGL|MM, Manbii YKNOH PAMbI NNeyva U MUHMMANbHOE KpennexHue
LWIAPHUAPHOTO MEXAHU3MA, obecneunsaioT ansi kamepsl ceoboaHsii 0630p Ha 360 rpaaycos. Bxopsiwias B nocTasky cunosas ycTaHoBKa
C NATEHTOBAHHbLIMM KOAKCUANbHBIMM PA3LEMAMMU, BCTDOEHHbLIE BbICOKOCKOPOCTHbIE ESC W aBuraTenu c Bd)d)eKTMBHblMM nponennepamu
TAPAHTMPYIOT AMHAMMYECKYIO YCTORUMBOCT M MAKCUMONLHYIO MPOM3BOAMTENLHOCTL. [1pM MCMONL3OBAHMU C NPOQECCHOHANLHON
cuctemon astonunota DJI ans cpencts ¢ Heckonbkumu Hecyuwmmm BunTamu, ycranoska S1000 moxer ycroiumeo 3asucath u netars,

4TO fleNaeT ee MAEANbHO NOAXOAsLLEN ANs ¢0TO N KUHOCbEMKM.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 3



Copepxanue

Ortkas oT OTBETCTBEHHOCTH 2
O npoaykre 3
Copepxatue 4
Mpeaynpexpetus 5
Komnnekr nocrasku 6
Heobxopnmble HCTPYMEHTI 6
YCTaHOBKA NOCAAOYHOTO MEXAHM3MA 7
YcraHoBKka nneva pam 8
YcTaHOBKA 3MEKTPOHMKM M MPOBOAKH 11
Mopkniouenne XT60 nopTos Ha LeHTpansHON pame 16
YcraHoBka akkymynsitopa 16
Hacrpoitka nocagouHoro mexarnsma 18
YCTQHOBKA LIGPHUPHOTO MEXAHM3MA 20
MpunoxeHue 22
3syk ESC 22
Ceetoamnon ESC 22
TexHuueckne XapakTepUCTUKM 23
Yacto 3apaBaembie BONPOCh 24
Mpunaueanme ESC 24
[Mepeycratoska nponennepa 24
Mepbi npegocTopoxHocT npu pabote ¢ nponennepom 24
Mcnonbsosakue kpenexa ans nponennepa 25
C6opka amopT13aTopoB Asurarens 25
[leMoHTaX cepBONPUBOAA MOCAAOUHOTO MEXAHM3MA 25
Kanu6poska xona cepsonpusona 26
© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 4



MNpenynpexpeHus

Bo Bpems noneta 6bicTpo BpalaioMecs NPONennepbl MOryT CTaTb NPUYMHOMN CEPbEe3HBIX MOBPEXAEHMUI MU TPABM.
Moxanyiicra, Bcerpa cobniopaiite Mepbl 6e3onacHocTu npu paboTe ¢ ANNAPATOM.

Mpenynpexnenns no cbopke
(1) Ycranaenusaiite GPS mogynb Ha ckobe HA LEHTPANbHOM pame, BO M3BeXaHWe NOMEX OT UCTOYHWUKA MUTAHMS.
(2) Mpocnepute 3a Tem, utobb npu yctaroske IMU crpenka ykassisana snepeg.
(3) TMpK UcnONbL3OBAHMM NPUEMHMKA, KPEMUTE €r0 MOA HUXHUM LUMTKOM LEHTPANBHOM PAMbl, TPU STOM KOHEL, GHTEHHbI
BOMXKEH BbITb HANPABAEH BHWU3 W B CTOPOHY OT NI0BbIX NPENSTCTBUI, BO M36eXaHMe NOTEPU CUrHana.
(4) Y6epuTtecs B NPABUABHOCTH YCTAHOBKM KAXAOTO MAEYA PAMBI.
a) [Heuratenu c metkoit CCW (npoTtue 4acoBsoit cTpenku) [omxHb! BbiTh YyCTAHOBNEHBI HO COOTBETCTBYIOLME MECTA
LEHTPANbHOM paMsl co crepytowmmn metkamu: M1, M3, M5 u M7.
b) [Oeuratenn c metkoit CW (no yacosoit cTpesnke) BonxHsl GbiTb yCTAHOBAEHDI HO COOTBETCTBYIOLLME MECTA
LEHTPANbHOM PaMbl CO criepytowmmn metkamu: M2, M4, M6 u M8.
(5) He cHMMmaiiTe BUHTBI, NOCAXEHHbIE HA KNe.
(6) TMpasunbHO 3aTAHUTE BUHTBL BUHTLI, HO KOTOpPBIX yXe eCTb CHHWIA KNel, MOTyT Ucnonb3oBaTees 6e3 pukcatopa
pe3bbbl. B ocTanbHbix cyyasx Mcnonb3yiTte COOTBETCTBYIOWMIA puKcaTop pe3bbbi.
(7) S1000 HeobxomMMo NOAHSTL HOA 3EMIE NPU NPOBEPKE NOCAAOYHOrO MEXAHM3MA MK KAnMBpoBKe XOAd
cepBoOnNpuBOAQ.
(8) He 3abbiBaiiTe 0 BOXHOCTM BEINONHEHWS PEKOMEHAALMI Ha Mapkuposke. [Moxanyiicta, obpaTuTe Ha HUX

BHMUMAHUE.

MpenynpexaeHus o nonete

(1) ESC He 1MeeT 3aLUMTHI OT BNArK, HE UCMOMb3YHTE ANNAPAT BO BPeMsl AOKAS MU CHera.

(2) Mposepsiite npen nonetom, utobel Bee aeTanm Bbin B McnpasHom cocTosHum. He ncnonbayitte annapar ¢
M3HOLLEHHBIMM UK NOBPEXAEHHBIMM AETANSIMA.

(3) Y6eputech nepen NONETOM B TOM, YTO ABMIATENM YCTAHOBIEHbB! NPABMALHO, O NPONENNEPhl PACKPLITHI.

(4) Mepen kaxapim nonetom nposepsiite, 4To6bI pasbemsl Ans ESC cHrHANOB 1 KneMMbl cUnoBbIx kabenein Gbinu
3QTAHYTbI M HOBEXHO 3AKPENeHbl.

(5) Bo Bpemsi noneta octasaiTeck Ha 6e30MACHOM PACCTOSHUN OT NIOAEH, 3AAHMMA, BLICOKOBONBTHBIX TMHMIA, BHICOKMX
AepeBbeB, BOMLI U APYTUX ONACHOCTE.

(6) B kauecTBe UCTOUYHWUKA MUTAHMS UCMONb3YiATE TONbKO akkymynsTopsl 6S LiPo.

(7) Mpu ncnonbsosanmm cuctemsl ynpaenerus nonetom DJI A2, Bo nsbexarne NoBpexaeHHi unu Tpasm, NpoBsepbTe,
4To6bI BCe BbixOAgLMe curiansl o M1 go M8 wnu B npaeunbHom pabosyem nopsiake.

(8) He neperpyxaiite cuctemy.

(?) He npubnmxaittecs k ABMraTEnsiM 1 NPONENNEPAM M HE KOCANTECH MX MOKA OHM BPALLAIOTCS, NOCKONbKY 3TO MOXET
NPUBECTU K CEPbE3HBIM TPABMAM.

(10) Bo n3bexaHne TpaBM 1 MOBPEXAEHMH, B ClyYde NepepbiBa B paboTe MM Npu TPAHCIOPTUPOBKE OTCOEAMHSINTE
QKKYMYSSITOP 1 CHUMAMTE KAMEPY.

(11) Mbl HacTosiTenbHO peKOMEHIyeM MCMoNb3oBATH KAK MOXHO Gonblie aetaneit npoussoactea DJI.

JJ,OI'IOHHHTeﬂbeIe YKa3aHusa

(] ) B Cny4ae BO3HMKHOBEHMA I'IpO6J'IeM, KOTOPbI€ Bbl HE MOXETE YCTPAHMTb CAMOCTOATENIBHO, CBAXUTECH C BALUMM

NpofaBLOM 1K ciyx6oi nogaepxku DJI.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawpuieHsi.



KomnnekT noctaskm

LlenTpaneras pama X1

Mneyo pamel X8

Tpy6ka nocapgouHoM nbixm X2

(13 nonucrnokcanosoro kayuyka)

Croika waccu X2

I il

Teneckonuueckoe kpennenne ans GPS X1

MpyxuHa X2

<Hmh=

3-KoHTaKHbIN Kabenb cepsonpusoaa X1

C = = & |

Komnnekt euHToB X1

Ha6op gononuutensHoro o6opyaoeaHms X 1

[nst kpenneHust nneda pamsl: M4x35

[ns kpennexus nocagouHoro mexanuama: M3x8, M2.5x6.7

Tepmoycagouras mydra (amametp 10 mm)

Heobxopanmbie MHCTPYMeEHTbI

MHcTpyMeHTbI

Mcnonbsoeanme

Topueso# raeybiit knioy 2.0 mMm, Topuesoit raeuHbii kmod 2.5 Mm.

erﬂe)Kthe BUHTDI.

®uikcatop pesbbbl

an)KMMHI:Ie BUHTbI.

[MeTns u3 HeinoHoBO CTPOMBI

HoxHuup!

Mnockory6upi-kycauku/ Obxmm

COe,EIMHMTeﬂbeIe 3/IEMEHTbI M NPOBOOKA.

ﬂ,ByCTOpOHHﬂS{ COMOKNEoWascs NEHTa U3 NeHomarepuana

KpenneHue npuemnmka, 6noka ynpasnexus 1 Apyrux Mogynei.

CrpoutensHblit et

ernneHme pa3bLemMoB CUNOBOTO kabens.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets.




YcTaHOBKAO NOCAA0YHOFO MEXAHM3MA

MHcTpykumm

1. BcTaBuTb cTOMKY Waccyu B TpybKy NOCAROYHOM NbXK, 3aTEM 3adHUKCUPOBATL coeanHeHus BUHTammn M2.5x6.7.
MpoBepuTs KPENNEHUe aMOPTU3ATOPA M3 MONMCMIOKCAHOBOTO KAy4yKa.

2. BCTOBMTL CTOMKM LWACCH B TOUKY KPEMNEHMS LLIEHTPANLHOW Pambl. 3aKPenuTb TouKy BMHTamu M3x8.

3. CoepnHutb 0be getanu npyxmHoi ans obecneyenns 6e3onacHoCTU.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets.



YcraHoBKka nneya pambl

1.
(1)
(2)
(3)

(4)

(5)

MHcTpykumm

MpoeepuTs nnevo.

MpoBepuTs NpoNEnneps Ha HANMUYME TPELLMH, 3ATEM YCTAHOBUTb M MIOTHO 3ATSHYTb KPLILLIKY NPONennepa.

MpoBepuTsb, 4TOGbI ABUrATENM KPENUAKMCH MNOTHO M BPALLANMCL CBOBOAHO.

YCTaHOBMTL NNeum ¢ KPACHOM KpbIWKOW nponennepa B rHesna M1 u M2, utobel onpeaentts HocoBylo HacTb

$1000.

Mposeputs Ha kaxaom nneve metkn CW n CCW. Ycrarnosutb nneun ¢ metkoin CCW B riespa M1, M3, M5 u M7

HQ LeHTpanbHoMi pame. Mneun ¢ mapkuposkor CW gomkHbl Gbitb ycTaHosneHs B rHesga M2, M4, M6 u M8 Ha

LEHTPANbHOM pame.

Mpoeeputs pasbem cunosoro kabens. Ha cxeme A NOKa3aHO NPABMALHOE €0 COCTOSHME, A HA cxeme B

HenpaemunbHoe. MNpaBMAbHLIA METOA NOAKIOYEHMS AETANBHO ONMUCAH HUXE.

i.  Y6park 0CKONKM C NOBPEXAEHHOrO PA3LEMA, KK NOKA3AHO HA CXeMe A, MCMoNb3ys ANisi STOTO MUHLET MAK
HOX.

ii. 3ameHnTb pasbem c1nosoro Kabens, ecnu NOBPEXAEHNS CAILIKOM CyLLECTBEHHbIE (HaNPHUMEP, pasbem

paspyeH unu COFHYT) U HE MoryT 6bITb CHATbI UNU YCTPAHEHBI.

ButTosoe

coefuHeHue

ESC curHanbHbiit kabens

ﬂpone
CW unu CCW metka

N 3
K = Cunosoit kabenb
philka
Bunt
Deuratens
ESC .
Ceetopmon* CseTopamop BKIIOYAETCS NOCAE 3aMycKa MOTopa

BcraBuTh BEPTUKANBHO MNEYO PAMBI B KPEMEXHBIA MEXAHWU3M HQ LEHTPAILHON PAME.

BuipoBHsITE OTBEPCTHE A1 BUHTA HA MIE4e PAMBI M HO LIEHTPASILHOW PaMe.

C npasoi cTopoHbl nieya pambl BCTasuts BUHT M4x35, npu sTom pesbba fomkHa BbiT HA NEBOI YACTU BUHTOBOTO
KperneHusi. 3aTsiHyTb COOTBETCTBYIOLLMM OBPA30M BUHT. CIIMLIKOM CHIIbHAS 3ATSXKA BUHTA MOXKET MPUBECTM K

MOBPEXAEHMIO pA3beMA.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 8



5.  OcTOpOXHO NOAHSTL MNEYO PAMbI.
6. ToepHyTsb pyuKy Ao $ukcaumn. PuKkcaumio MOXHO CHUTATL HOAEXKHOM TONLKO B TOM CAlyHde, €ClM CrbILLEH
wenyok. MposepbTe HenogsmxHocTb Nneya. Mpu nocTaHoBKe HA XpaHeHHe NOBEPHUTE pyuKy obpaTtHo u

OnycTUTE NJIe4o PaMbl.

7. Topkniounte curHanbHbiii kabens ESC k ueHTpanbHoii pame.
8. MMoakniounTe cunosoi kabenb K LEeHTPaAnbHOM pame. [ns npeaoTBPALLEHUS OTCOEAUHEHNS PA3bEMA MOXHO

MCMONb30BATE TEPMOYCAROUHYIO My dTY.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawpuieHsi. [*]




4(
9. TMpoBepuTb NPABMNLHOCTL MOAKNIOYEHHS LLEHTPANBHOM pame Bcex curHanbHbix ESC kabeneit (kpacHbie) u cunosbix
ka6eneit (cuHme). [ina yno6cTaa cunoebie kabenn MoxHo cobpaTth BOKpyr CTOek LeHTpanbHoi pamsl. Mposepste,
uTob6bI TEpMOYCapoUHas Tpybka Bbina ycraHosneHa npaennbHo (oparxesas).
10. [saxabl nposepsbTe kaxaoe nnevo paml. [Mnevo M1 u M2 Hanpasnero enepea (Hoc annapara), nnevo M5 u M6
a1o xeoct. Ecnm cmotpets cBepxy asuratenu Ha nneve M1, M3, M5 u M7 Bpauiatotcs NnpoTHB 4acoBoi cTpenky,
a Ha nneve M2, M4, Mé u M8 epalalotcs no YacosoM cTpenke.
© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 10 ~



YcTaHOBKA 3NEKTPOHMKMU M MPOBOAKU

[1nsi yCTAHOBKM CHUCTEM YNPABNEHHS NONETOM, MOAYNsi 6ECNPOBOAHON NEPEAAUM CUrHANA, MPUEMHMKA 1 APYTMX MOAyNei
HO pame NPeyCMOTPEHO BOCEMb PA3NIMYHBIX NO3MLMIA. Hanpumep, B AGHHOM Clydae UCMONb3YEeTC CUCTEMA YNpABeHMs
nonetom DJI A2. Mpu ncnonbsosanmmn A2, cobnioaaiTe MHCTPYKUMM MO KPEMEHMIO M YCTAHOBKE MPOBOMKM, MPUBEAEHHbIE
B PYKOBOACTBE MONL3OBATENS ANS CUCTEMbI yripasneHus nonetom A2. [pu MCONb3OBAHWM CUCTEMbI YNIPABNEHUS MONETOM
DJI WK-M, ycnoeus noakniouermns cmotpute B pykosoactee nonbsosatens WK-M. Takxe npoeepbTe, 4tobbl npoLwmeka

6noka ynpasneHus noneTom 6bina 0bHOBNEHA [lo nocnefHen BEpPCUM.

MHcTpyKumm
1. Moakniounte IMU mogynb Ha cekumm ans IMU Ha ueHTpansHoi pame. MposepbTe, 4To6bl OHA yKka3bIBANA B
HANPABAEHWUM HOCA W He KACanack APYrux AeTanem, NOCKoNbKy BUEPALMS MOXET NPUBECTH K BbIxoay 610Ka 13

cTpos.

2. Ycranosute PMU mopynb Ha LeHTpanbHyio pamy.

3.

3apesepsuposaiioe
nonoxenwe

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawpmietbl. 11



4. YcTaHosMTe HA LEHTPANbHOM pame Teneckonuyeckoe kpennexue ans GPS, ucnonbays euntel M2.5x6.7. LLain6bi
ANs yCTAHOBKM Teneckonuyeckoro kpennerusi GPS yxe ycTaHosneHsl Ha ueHTpanbHoi pame. 4To6bl ycTaHOBMTb
Teneckonuyeckoe kpennerue ans GPS, otkpyTuTe BUHTHI, puKcHpylowme Wwaiiby, a 3aTem BLINOIHUTE NPUBEAEHHbIE
HUXE UHCTPYKLMM:

(1) Chumure c uentpansbHoit pams BuHT @.

(2) Pasmectute Ha MecTe Teneckonuueckoe kpennenune ans GPS, a satem BepHUTE BMHT B UCXO[HOE MONOXEHME M
3aTsHUTE.

(3) CHumMTE C LIEHTPANBHOM PaMbI OCTABLIMIACS BUHT @.

(4) Pasmectute Ha MecTe Teneckonuueckoe kpennenune ans GPS, a satem BepHMTE BMHT B UCXO[HOE NONOXEHME M
3aTaHuTe.

5. Ycranosute ¢ nomolupto cko6 GPS mopyns. MpocneanTe, 4To6bl cTpenku Gbinu HANPABAEHbI B CTOPOHY HOCA.

Byabte ocTopoXHbI, 4TOBbI NPK CBOPAYUBAHMM OBOPYAOBAHMS A1s TPAHCMOPTMPOBKM HE MPUXATb CKOBAMM NanbLbI.

OcranbHble NPeayCcMOTPEHHbIE 1St KPErNEeHMst TOYKM YKA3AHbI HO CXEME HUXE M MOTYT BbiTb MCMOMb3OBAHBI ANist
YCTQHOBKM NMPUEMHMKQ, CBETOAMOLHOTO MHAMKaTopa noneta, mopyns iOSD u 6ecnposogHoro mMopynsi nepeaasn

BMAEOCUIHANA.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 12




7. MpoeepebTe, 4TO6bI BO BCEX NPEAYCMOTPEHHBIX TOMKAX KPENeHMsl BbiM YCTAHOBNEHb! CUCTEMbI NPEAOTBPALLEHHS
cbpoca. PekomeHayeTcs MCOb30BATL PUKCATOPDI Pe3bbbi.
(1) ChumuTe npegoxpaHuUTEnbHYIO NPOKNAAKY, YTOBbI YCTAHOBUTL COOTBETCTBYIOLUMIA BHUKCATOP pe3bbbl.

(2) 3amenute u saTaHuTe.

Mpumeuanms

(1) Ycranaenueaiite IMU tonbko Ha npepycmotpenHoe ans kpennerus IMU mecto Ha ueHTpanbHoi pame.

(2) Ycranasnusaiite GPS Ha ckobe Bo M3bexaHue HaBeAeHNs NOMeX OT 60KA MUTAHMS HA LEHTPANBHON pame.

(3) Wcnonbayiite knei ans yctanosku GPS ckobel. Mpen kaxasim nonetom nposepsinTe, YTo6bl OHA AEPXANACh KPEMKO
M HOQfIEXHO.

(4) Mocne ycraHosku BCeraa npoBepsiiTe ABMIATENM C NOMOLLBIO BCMOMOFATENBHOTO NPOrPAMMHOTO obecneyeHus.

Bonee petankHyio MHpopmaumio cmoTpuTe B “PykoBOACTBE NOMb3OBATENS CUCTEMbI YNPABIEHHUS MONETOM” .

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 13



CoeppmHeHMe rnaBHOro KOHTPOIEPA C LEHTPANLHON PAMOM

1. BbinonHWTe NoaknioyeHne CUCTEMBI ynpasneHus nosieTomM B COOTBETCTBMU C PYKOBOLCTBOM MOSb3OBATENS AN

cUCcTeMbl yripaenerus nonetom A2.

2. MMoacoeanHuTe pasbem COeAMHUTENLHOTO WHYPA (cuHuit) k rHespy ans ESC curiana Ha ueHTpanbHoi pame, 3atem

NOAKNIoHYUTE PA3bEM COEAUHUTENBHOTO WHYPA (CMHMlji) K LEHTPANbHOMY KOHTPOJIEPY KAK NOKA3AHO HMXKE.

(1) XKenTbiit 4-xunbHbift kabenb ans noakmiodeHns M1~ M4. Xentuiit kabenb nonxeH 6biTs noaknioveH k M1.

(2) Kopuunesbiit 4-xunbHbiit kabens ans nopknioueHmns M5 ~ M8. Kopuuresbiit kabenb gonxeH 6biTb nopkiodeH

Kk M5.

(3) YepHbiit 4-xunbHbiit kabenb Ans NOAKNIOYEHUS YETHIPEX NOCTEROBATENbHbIX KNeMm 3a3emnenns. M 1~M4

NoACOEAUHAIOTCS, KOK MOKA3AHO HMXE HO CXeMe.

Mpumeuanms

—M

—M2
—M3
—M4
—Ms
—Me

—Ms

I:

ZNYD INVD

LINK LED

il

Ecnu ncnonbayertcs 6nok ynpaenetus nonetom DJI WK-M, Bam Heobxoanmo ncnonbsosats kabenn kotopble

nocraensiotcst BMecte ¢ WK-M. Mapkupoeka ¢ M1 no Mé cootsetcteyer Homepy asuratens. M7 cootsetcreyer F1,

a M8 coorsercrayet F2 na WK-M.

usiens

MAIN CONTROLLER
MuLTIROTOR

8 g g g g g g g g

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets.

Fa—
F3=—t
F2—
Fi =
X3 —
X2 —
X1 —

S2

ANT

S



Coep,MHeHMe FMABHOro KOHTpoAnepa € NOCAfa04YHbIM MEXAHU3MOM
1. Moakniounte kabenb nesoro cepsonpusoaa psgom ¢ M4 k “RLG” nopty psaom ¢ M4 Ha ueHtpansHoit pame,

T wyn
3atem nposepbTe 4Tobbl “RLG” nopt pspom ¢ M3 6bin noakmioyet k “L” nopty 6noka ynpaenexus nocago4Horo
MEXaHW3MA.

Mopkniounte kabenb cepeonpueoaa psgom ¢ M7 k “R” nopty 6noka ynpasneHus nocagoyHoro MExaH1ama.

3. [ns cuctemsl ynpaenetus nonetom A2 noakniounte nopt F1 Ha ueHTpansHom kotponnepe k “IN” nopty 6noka
YNPOBAEHUS NOCAAOYHOTO MEXAHW3MA. [1s APYrnX CUCTEM YNPABAEHMsl NOAETOM NOAKIOUUTE 2-NO3MLMOHHBIN
KOHQMbHBIM NpUemHuK k nopTy “IN”.

i i

i

G o

i e i

a

i

i

s

an w g

o - (o
Mpumeuanms

(] ) Ecnun kabenn MPABOro 1 N1€BOro CEPBOMNPMBOZIOB MOMEHSATb MECTAMMU, NOCAAOYHBIN MEXAHU3M pG6OTOTb He 6yp.eT.

(2) Moaxniouerne npoeoanTE OCTOPOXHO, YTOBLI HE NOBPEANTL KABENH KPOMKOH PaMbI.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets.




Mopkniouenne XT60 nopTos Ha LEeHTpaNbLHOM pame

HuxHsisi naHens ycTpoicTBa npeacTaenset cobon pacnpefen1TenbHbli WUT MMTAHKs ¢ Tpems pasbemamu XT60 ans

NOAKMIOYEHUS K AKKYMYNSATOPY.

MHucTpykumm
1.
2.

Mopcoeamnnnte cnosoi kabens PMU k passemy XT60 B BepxHel 4aCTH HUXHEN NAHENH.
MoacoeanHnTs kKabesnb NAHENU yNpaBeHns NOCaouHbIM MexaHamom kK XT60 pasbemy Ha HUXHEN CTOpOHe

HUXHEN NaHenu.

K apyrim pasbemam MOXHO N0 HEOBXOAMMOCTU MOAKIIOYMTL NUTAHWE Apyrux ycTpoicts DJI.

-
ES)

YcraHoBka akkymynstopa

MNakka passemos akkymynstopa

Mcnonbaytotest pasbemsl AS150 ¢ sawmton ot uckp. OHu gonxHbl BbiTe NPUNQAsHEL K CUNOBEIM KABENSM OKKyMyNSTOPA.

1.

CHsiTb OpUriHanbHBIE Pa3bembl akkyMynstopa. He obpesaiite cunosoit kabenb 1 kabesnb 3a3eMneHHUsi OBHOBPEMEHHO,
NOCKOIbKY 3TO MOXET NPMBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHMIO. Bo M3BexaHue cryyaiHOro COeanMHeHMs, Mbl PEKOMEHIYEM
0BepHyTb He NPUNAsHHBI KABENb U3ONILMOHHON NEHTOM.

MponycTute YepHbIit Kabenb 3a3emneHms Yepes YepHbiid koxyx. Mocne nponyckaHus Yepes KOXyx NpunasiiTe rHe3no
LITENCENBHOTO PA3bema Ha NPoBof 3a3emneHus. MofoxanTe, NoKa NPUNASHHOE COEAMHEHME HE OCTLIHET, 3aTEM
BEPHMUTE KOXYX OBPATHO HO KNEMMY PasbeMa.

OcsoboamTe 1 NponycT1Te CUNOBOM KPACHBIA kabens Yepes KPACHBI koXyXx. [ocne nponyckaHus Yepes Koxyx
NpMNasiiiTe WTEKEP WTENCENLHOrO PA3LEMA HA CMNOBOM NPOBOA. [loaoXanTe, NOKA NPUNASHHOE COBANHEHME HE

OCTBIHET, 3aTEM BEPHUTE KOXYX OBPATHO HA KIIEMMY PA3bEMa.

—T —

Cxema pacnaiku passema

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 16



Pasvembl nocne pOCI‘IOFIKM

YcTaHOBKA M NOAKNIOYEHME AKKYMYASTOPA

1 . YCTGHOBHTb GKKyMyﬂﬂTOp B NOAA0H Aansa 6GTGpeM. He MCrIOJ'IbByl:ITe CIUWKOM 6OJ'|bLL|Ol:1 UKKyMyﬂﬂTOp, MGKCMMO"beIIji
pasmep ans ycranosku 80 mm X 120 mm X 200 mm.

2. [ns nogknioueHus NUTaHMS coeamntnTs passem (1), a satem pasvem (2). [lns oTcoeanHenns nMTaHUs BoITaMTE

KpacHbI pasbem (2), a satem yepHbIit passem (2).

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 17



Hacrpoiika nocapoyHoro mexaHusama

C NOMOLLBIO 2-"03MUMOHHOFO nepeknovarens Ha nynbTe AUCTAHUMOHHOTO YNPABIEHUA MOXHO HQ PACCTOAHUM YNPABNATL

eMCTBMSIMM MOCAMOU4HBIA MEXAHU3M.

Hactpoitka nepeparumka

Bribepute 2-no3nupoHHbIi Beiknouatens (yctanosku no ymonuanmnio OK) anst ynpasneHms nOCapoUHbIM MEXAHU3MOM.
MpoeepbTe, 4TO6bI COOTBETCTBYIOLWMI NOPT NPUEMHUKA Bbin nogcoeantHeH k nopty “IN” Ha nawenu ynpaenenus. dns
cucTembl ynpasnenus nonetom A2, coepunmte nopt F1 uentpansHoro kontponnepa c noptom “IN” na naxenu

ynpasneHus.

‘ LY

’

I@‘] rIO,qHﬂTb: |-|epeKm0l-|MTe BbIKNIO4ATENb B 3TO NONOXEHUE, HTOsbI NOAHATb

\ -
e NOCAAO4YHbIM MEXAHU3M.

! Onycuts: MepeknioumTe BLIKNIOYATENb B 3TO NONOXEHUE, YTOBLI OMYCTUTL
~Z -7 NOCOOYHLIA MEXAHM3M.

MpumeyaHms:

(1) Ecnu y BbikniouaTens nepeaaTiMka NpesycMoTpeHa pyHKLMS 3aLMTbI OT OTKA30B, YCTAHOBUTE B KAYECTBE
6e30MaCHOrO NONOXeHMs No3uumio seiknioyatens [Onyctuts]. Takoi noaxoa rapaHTMpyeT, YT NOCAAOUHbI
MEXAHM3M OMyCTUTCS BHU3 NPU CPABATLIBAHWM NPEAOXPAHMTENLHOTO MEXAHM3MA.

(2) Bo nsbexaHue cny4aitHOro NepeKioeHns NPK ynpasneHn NOCaA0HHbIM MEXQHU3MOM, MOXHO BOCMONb3OBATLCS

NON3YHKAMMU MW APYTMM STIEMEHTAMM KOHTPONS.

Mopsaok ucnonssosaxus
1. TMposepbTe 3apsia 6aTaper NPUEMHUKA M NEPEAATHUKA.
YcraHouTe BbIKIOUYATENb B NONOXEHUE [OI'I)’CTMTI:], a 3aTeM BKIlOYMTE NepenaTyiuk.

MpoeepbTe npasmnbHOCTL noakniouermns passemos [R], [L] v [IN].

= ® N

Ecnu ceeToanon HO NOCAROYHOM MEXAHM3ME FOPUT MOCTOSHHBIM 3EM1EHbIM LIBETOM, 3HAUMT BCe B nopsake. Ecnu ow
MEANEeHHO MUraeT 3eNeHbIM, NPOBEAUTE NOBTOPHYIO KANMBPOBKY CHCTEMBI B COOTBETCTBUW C MHCTPYKLMSMM B
" "
pasgene “Kanubposka xopa cepeonpusoaa”.
lMepekniounte Bhiknouatens B nonoxerue [Moausts] TONIbKO MOCIIE otpbisa ot semnu.

I'IepeKn»owTe BbIK/IlO4ATENb B NONOXEHNE [Onyc‘rm’b] A9 NPpU3EeMNEHUs.

MposepbTe, 4T06bI NOCAROUHBIN MeXaHW3M Bbin B [OnyLueHHOM] NONOXeHMM, a 3aTeM BKIIOYMTE MUTAHWUE CUCTEMBI.

MonesHas nudopmaums

(1 ) CepBOMeXGHM3M OTK/IoHaeTcs Yepes 3 CeKyHAbl NOCne Toro Kak NOCAfOYHbIIM MEXAHU3M 3aMMET HeO6XOpMMOS

NONOXEHHE.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets.



(2) Ecnu MPK BKIIIOYEHUM NUTAHMUSA CUCTEMBI, NepPeKoYaTesb NepeaaTinka HaXoamTCs B MONOXEHNHU [nOAHﬂTh], B

Ka4yecTse npeaynpexaeHus CBETOAMUOL HAOYHET 6hICTpO MUTraTb KPACHbBIM CBETOM. L‘ITC)GI:I NPOAOIXUTE NEPEKNoYNTE

BuIKNlouaTens B nonoxerue [Onyctuts].

(3

MUraTh KDACHBIM CBETOM. I'Iposepre MPUEMHUK M COeAMHEHMS HA Hann4me npo6neM.

(4

ceetoM. Ecnm ato npoannTcs 6onee 4 CeKyHA, NOCAAOYHbIA MEXAHU3M OnycTUTCSl, d CBETOAMOA HOYHET MeAJIEHHO

MUraTh 3eJIEHBbIM. ﬂepen noneTom HeO6XOJZ|,MMO MOBTOPHO NPOBECTH KCHMGPOBKY.

(5) Mokynatenu, ncnonbayiowme cuctemy ynpasneus nonetom A2, MOryT UCMONb3OBATL BCMOMOTATENbHOE

nporpammHoe obecnederne A2, 4Tobbl HACTPOUTL PABOTY MEXAHW3MA Ha “[lononHuTensHOM

o

ctpanmue. bonee

feTanbHyo MHPOPMALMIO CMOTPHUTE B “pyKOBOACTBE NOMb3OBATENS CUCTEMBI yNpasneHus nonetom A2”.

CeeToanopHble MHAMKATOPBI NAHENM YNIPABNEHMSs

Ecnu na nopr [IN] noctynaet HenpasunbHbIf curHan mam curHan Boobue oTCyTCTBYET, CBETOAMOL, HAYHET MEIEHHO

Ecnu no‘rpe6neHme MOLLHOCTU CEPBONPUBOAOM CITULLIKOM BbICOKOE, CBETOAUNOA, 6y.|:|.eT ropeTb NOCTOSIHHbIM KPACHbBIM

Cucrema B Hopme

Tpebyetcs kanubpoeka

TpebyeTtcs noBTOpHAs KANUBPOBKA

Kanubposka He ynanack

C D)

Bxon B pexum kanubposku

0000000000000 OOOO0O00

BuinonHsietcs KQHM6POBKG CUCTEMBbI

@) @) @) @) @) o O

[euratens otknoumncs

Mpenynpexaetne o Hebe3onACHOM 3amycke

HenpaeunbHbIM BXxOgHOM curHan

TexHMuyeckMe XxapakTepUCTMKU

Mapamerp Auanason | Mapamerp [Iuanasou

Pabouee Hanpsxenne 35~6S (LiPo) | BxomHoit curHan PWM (Beicokuit umnynbe, anutensHoctsio 800us~2200us)
Pabounit makcumansHbid ok 1A@6S BixogHo# curHan PWM (Cpearee nonoxenue npu 1520us) va 90My
Pabouas Temneparypa -20~70°C | BuixogHoe Hanpsixetne 6B

CyMMapHbiit Bec 875r Xon cepsonpueona 150 ° (Murmmym 120 °)

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets.




YcTaHOBKA LIAPHMPHOFO MEXAHM3MA

Mepen cbopkoit wapHupHoro mexannama ycranosute GCU, kak nokasaro Huxe. [posepsTe, 4tobbl 06opynosaHme
6bI10 YCTAHOBNEHO, KAK MOKA3AHO HMXe. B KauecTBe NpUMepa HA NPUBEAEHHBIX HUXE CXEMAX UCMONb30BANCS

WapHUPHBIM Mexannam DJI Z15-5D.

ﬂ,ﬂﬂ yny4weHus PG60"IMX XAPAKTEPUCTHK CriefyeT CHATb COEAUHMTENbHbIE 3IEMEHTHI HO LUIAPHUPHOM MEXAHU3ME, B 3TOM
cny4yae LIJGpHMprIl:I MEXAHU3M MOXET 6bITh YCTAHOBJ/IEH HENOCPEACTBEHHO HQ HMXHUE TOYKU KPEeneHns NeTaTesibHoro

annapara. B kauectse nprMmepa Ha MPUBEAEHHBIX HAXE CXEMAX MCMOSb3OBANCS WAPHUPHLIA Mexarnam DJI Z15-5D.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 20



ﬂposepb‘re, 4TO6bI LEHTP MACC CUCTEMbI HOXOOMNCA HA CHMHEMN NIMHUM KAK NMOKA3AHO HUXE HO CXEME.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 21



Mpunoxexne
3syk ESC

Cocrosiime ESC 3Byk

loTos £1234567--B--B

[poccenbHbiit peivar He BHU3Y BBBBBB...

HenpaeunbHbI BXxOASLWMIA cUrHAR B--m--mm- | — B...

HenpaeunbHoe BxogHoe Hanpsxexne BB---BB---BB---BB...
CBETOAMON ESC

Cocrosinne ESC CeeTtoamon

Pexum oxmpanus BbiknioueH

Jeuratens paboraer

BKI'IIO‘-ISH NOCTOSIHHbIN KPGCHhI;I UK 3ENEHBIN

[euratens paboTaeT Ha NOAHON MOLLHOCTH

BkntouyeH nocTosiHHbINA XenTbii

MonesHas ndopmaums

DJI ESC cneupansHo paspabotat ans paboTbi ¢ Heckonbkumu asuratensmu. Mpu ncnonssosarmu astonunota DI,

NAapameTpbl CUCTEMBI U NpEaebl nepeMeu.l.eHMH KGnM6poBGTb HE HYXHO.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawpuieHsi.

22



TexHMuYeckMe XapaAKTEPUCTUKM
Kapkac

[IMaroHanbHbIM pasmep OCHOBAHMS
[nuHa nneda pame

Bec nneua pamsi

(c aguratenem, ESC, nponennepom)

TnameTp LEHTPANBHOM PAMBI

BeC Ll,eHTpGﬂbHOFI Pambl (C noCAfO4YHbIM MEXAHU3MOM,

nNaTOPMON ANs KPENNEHHs, CepBONPUBOLOM)

Poamep nocago4yHOro MexXaHmM3ama

Osurarens

Pasmep cratopa
kv
MaKcHManbHAs MOLLHOCTb

Bec (c BeHTMnaTOpOM oxnaxaeHms)
ESC

Pabouwnit Tok

Pabouee HanpsikeHne
Yacrora eurnana
Yacrora npusoga PWM

Bec (c paanatopamu)

CknapHo#t nponennep (1552/1552R)

Marepuan
Pasmep

Bec

XapakTepucTkmu noneta

BanertHeiit Bec

CyMMapHbii Bec

MouHocTs akkymynsTopa

MakenmanbHoe notpebneHne MOLLHOCTH
MoTpebnsieMas MOLHOCTL B PEXMME 30BMCAHMS
Bpems 3aBucaHms

Pabouas Temnepatypa okpyxaiowen cpeasl

1045 mm

386 Mm

325r

337.5 Mmm

1330+
460 mm (Onnna) X 511 mm (Wnpura) x 305 mm (Beicota)

(WnpuHa e BepxHeit yactu: 155 mm)

41%14 mm
400 06.8 muH/B
500 Bt

158r

40 A

6S LiPo

30 Ty~450Tuy
8kly

35r

BbICOKOMPOUHbIM MHXEHEPHBIM ANACTMK
15%5.2 ponma

13r

6.0kr~11.0kr

4.2 kr

LiPo (6S, 10000 MAuac ~ 20000 mAuac, 15°C(muHnmym))
4000BT

1500 B (@9.5 «r BaneTHoro seca)

15 muu (@15000 mMAuac & 9.5 kr sanetHoro secal)

-10°C~+40°C

23



Yacro sapaBaembie BONPOCH

Mpunaunsanme ESC

MpoBepbTe NPABMALHOCTL PACNAKM TONCTbIX TOHKMX MPOBOAOB B Npouecce npunansarms ESC Ha nnevo pambi.
[euratenu, pabotatowme no yacosoi crpenke (CW) u npotus uacosoit crpenku (CCW) gonxHbl npunamsatscs k ESC 8
COOTBETCTBMM C LIBETOBLIMU OB03HAYEHMSMM.

CCW nneuo CW nneyo
KpacHslit
YepHblit
o JNamens
CuHui y
Toncrwiii nposos ——————————=1{ @ Cutrmit
Towkuitnposop — || zepmam~
QCHbIM

ToHkui nposog @ @ P!

ToncTsiit nposoa

© A
®
O

MepeycraHoeka nponennepa

MHcTpyKumm

1. [ns nepeycraHoBku nponennepa ucnonb3yite Asa BuHTA M3x8 1 yeTbipe waibbi.

2. Ha pesbby kpennenus nponennepa cHayana HaHecute hUKCaTop peabosl.

3. 3aTaHuTe BUHTHI C Bpawaowmm MomeHTom 4 kriem (0.4 Hem).

MonesHas uupopmauus: Ecnm HeT BO3MOXHOCTH OnpeaeniTs BPpALWAIOLWMIA MOMEHT 3QTSXKM BUHTOB, OPUEHTUPYHTECH
HQ UCxoAHOE MX cocTosiHue. Bo nsbexanune nonapanus pukcatopa pesbbbl B OTBEPCTMS HQ NIACTUKOBOM NPONENsepe,
CHAYaNa HaHOCHTe PUKCATOP Pe3bbbl HA KPENNEHWs Ans Nponennepa.

Mpumeuanus: HesatsiHyTele BUHTLI HENb3s HAAEXHO 30UKCMPOBATHL C MOMOLLBIO GUKCATOPA Pe3bObI.

Mepbl npeaAoCTOPOXHOCTH NpU p060Te c nponenjiepom
Mapkepbl 30TSIKKM HO BUHTOX M KPBILLKAX NPOMENNepa AARYT BAM BM3yasbHbIE OPUEHTMPI A5 MPOBEPKM He ocnabneHo

un kpennexue. MposepsiiTe MapKepbl 3ATAXKM NEPEf KAXAbIM BLIIETOM.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 24



Mcnonb3oBaHue Kpenexa ans nponennepa

MHcTpyKumm

1. BCTGBMTb JloNacT4 B Kpenex ana nponennepa.

2. YCTOHOBMTI: Kpenex ans nponennepda Ha nievyo pamsl.

C6OPKG aMOpPTU3ATOPOB ABUraTens
Yactblio cucTembl NOrNoLWeHUs BUBPALMI SBASIOTC MArKME NPOKNAAKM. YCTAHOBKA MAMKMX NMPOKNAAOK AOMKHA NPOU3BOANTLCS

B COOTBETCTBMM C NPUBEAEHHOI Hike cxemoit. Mpouecc cbopku ananornyer ans CCW u CW nponennepos.

,ueMOHTO)K cepBonpMBOoAd NOCAAOYHOIoO MEXAHN3MA

HpOMCiBOpMTb AEMOHTAX CEePBONPMBOAOE HE PEKOMEHAYETCS, NOCKOJIbKY OHMU YCTAHABIMBAIOTCA MPOU3BOAUTENEM.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuetsl. 25 ~



MHctpykumm
1.

Moakniounte Kabenb NEBOro CepBONPUBOAA, PACNONOXeHHbIM psaom ¢ M4, k “RLG” noprty, pacnonoxeHHomy
psaom ¢ M4 Ha ueHTpansHoi pame, a satem nopcoeantute “RLG” nopt, pacnonoxensiit psagom ¢ M3 k “L”
nopTy NAHENM yNpaBneHms NOCOAOYHOTO MEXAHU3MA, MCNOMb3Ys ANs 3TOro kabenb cepeonpUBOAA.

Moakniounte Kabenb NPABOro cepBoNPUBOAA, PACMONOXEHHBIM psaom ¢ M7 k “R” nopTy naHenu ynpasnenus
NOCOAOYHOTO MEXAHW3MA, UCMOMb3yst ANs 3TOro Kabesnb cepBonpMBoaa.

Mocne nopgaun nuTaHus, cnonbays wnunbky, Haxmute kHorky YCTAHOBKM. Pagom c kHonkoit YCTAHOBKM ebi
DOMKHb YBUAETb BBICTPO MUTQIOLMI XenTbii cBeToamon. [ogoxamnte, NoKa cepBonpuBOL, HE 30KOHYUT
MHALMANM3ALMIO NONOXKEHMS!.

MposepbTe, 4TObHI MNEYO, COEANHEHHOE C CEPBONPUBOAOM BbiNo NapannensHo wapHupy. (Mokasaxo Ha
cnepytoLem pucyHke).

MopcoeanHUTb NeBbIN M NPABbIM CEPBONPMBOL, K IEBOM U NPABOM CTOPOHE NOCAROYHOMO MexaHu3ama. OTkouNTL

NUTAHKE.

K npasomy cepsonpusogy

OroHyatensHas ycranoska

Cepsonpuson

CoepuHmrenshoe
neso

K“RLG" va M3

Ha kanan npuemumka (Ha F1

nopT ecnm ucnonbayercs A2)
Knonka YCTAHOBKM

Ceetoayon

WapHp

Kanubpoeka xoaa cepsonpusoaa

Xop NocasoyHOro MEXaHM3MA NPOXOAUT NPEABAPUTENbHYIO KANMBPOBKY. [pOU3BOANTE MEXAHUHECKYIO PETYNMPOBKY XOAA

060pYNOBAHMS HE PEKOMEHYETCSI.

Muctpykumm
1.

[epsute pyku noaanblue OT BCEX MEXAHU3MOB.

MposepsTe npasunbHocTs noakniouenus [R], [L] v [IN].

B npouecce kannbposku BeCb NETATENbHbIA ANNAPAT AOMKEH BbiTb 3APUKCMPOBAH B BO3AyXe, MOCKONbKY
NOCAAOYHbIA MEXAHM3M ByfeT ABMraThCs.

Mocne noaauu NUTAHMs, UCNONb3Ys WNKALKY, HaxmMuTe U yaepxusaitte kvonky YCTAHOBKMW, a satem otnycrure.
CaeToamon fOMKeH HaYaTb BLICTPO MUraTh xenTbim ceeTom. CHosa HaxmmTe kHonky YCTAHOBKI. Haunetcs
npoLeaypa aBTOMATUHECKOM KAnMBPOBKM, BO BpeMsi KOTOPOit cBeToamon ByaeT MEANEHHO MuraTh XenTeim. Bo
spems kanubposku HE npenstcTayiite aBimxeHmio aetane.

B npouecce kannbpoBku cHAYANA NOAHUMETCS M OMYCTUTCS NEBBIA MOCAAOUHBIA MEXAHWU3M, O 3ATEM TAKYIO Xe
NpoueAypY BbINOMHUT NPABbIA MOCAROUHbIA MEXAHU3M.

Mocne kanMBpPOBKM W NEBbIM M NPABbIA NOCAAOHHBIA MEXOHM3M OMYCTUTCS BHW3, O CBETOAMOL, 3ArOpUTCS

HEMMIAIOWMM 3eNeHbIM CBETOM. DTO O3HOYOET, YTO MOCAAOYHbBIA MEXAHM3M p(]60TCIeT NPABUIIbHO.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 26



Mpumeuanms

(]) Ecnn cBeToguo nocne KGHMGPOBKM FOPUT HENPEPbIBHLIM XEeNTbIM LIBETOM, 3HAYUT, B Npouecce KQJ'IM6POBKH BO3HUKIU
npobnemsl. MposeamnTe 3aHOBO YCTAHOBKY CEPBONPUBOAA NOCAROYHOTO MEXAHWU3MA W NOBTOPUTE NOMBITKY KANMBPOBKM
CHOBQ.

(2) He AOHYCKGﬁTe B npouecce KOHMGPOBKM NOoMeX ABUXEHUIO CepBONpMBOAA. Ecnn ABMXEHME NOCAA0YHOIro MEXAHU3MA
6yneT HapyLeHo, HeO6XOAMMO NPOBECTU MOBTOPHYIO KANMBPOBKY HAYMHAS C CAMOTO NEPBOTO 3TANA.

(3) Ecnu nomensts mectamm kabenn cepsonpusoaoe [R] v [L], npasunbHas nposepka asnxeHms ByneT HEBO3MOXHA.

Mogkniounte Pa3bembl MPABUSIBHO U MPOBEAMTE NOBTOPHYIO KGHM6POBKY, HA4YMHAs C CAMOro Nepeoro 3Tana.

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 27



MepeyeHb petanen

Onpe,uenme Mo NPUBEAEHHbIM HMXE PUCYHKAM AEeTallb, KOTOPYIO Bbl XOTUTE 3AMEHMUTH, O 3ATEM 30KAXUTE [OCTABKY Hy)KHOﬁ

AeTanu. Homep AeTanu onpeaenseTcs cnenyowum 06pC13OMZ

51020101CCW

CW-no uacosoi ctpenke; CCW-npotus yacosoit
$1000 ———1 B . ;
ctpenku; B-uepHbii; R-kpacHsii;
01-Mneyo pamsi; 02-LlenTpanshas pama; Package Part No

03-MocapouHas nbixa Homep naketa
Mneyo pamel

$1012102B/

M3x12.3 %/ S1012202R

$1012503
S1012501CCW/ \

$1012502CW

S$1012101B/
S1012201R
S$1010801
$1012302/
$1011001 $1012402
$1012901/ $1010401CCWB/
S$1013001/ S1010501CCWR/ S1010402/
S$1013101/ S1010601CWB/ S1010502/.
$1013201 i $1010701CWR $1010602/
$1012301R/ F—Mm3x12.3 $1010702
S1012401G
Homep 6noka  Haseauue Homep aetanu
4 Mneyo pamer S1000-Premium CCW - Hephbii S1010401CCWB, S1010402, M3x12.3
5 Mneyo pamsl S1000-Premium CCW - Kpachbii S10T0501CCWR, S1010502, M3x12.3
6 Mneyo pamsl S1000-Premium CW - YepHbiit ST1010601CWB, S1010602, M3x12.3
7 Mneyo pamsl S1000-Premium CW — Kpachbii ST010701CWR, S1010702, M3x12.3
8 Bnok amoptuaatopos asuratens S1000-Premium  S1010801, M3x10.3
10 Yrnepoauctas nAacTMHa ans KpenneHus
neuratens S1000-Premium S1011001, M3x10.3
21 Oeuratens S1000-Premium 4114
C YEePHOM KPbILIKOM Nponennepa S1012101B, S1012102B, M3x4.5
22 Oeuratens S1000-Premium 4114
C KPACHO KPBILIKOM Nponennepa S1012201R, ST012202R, M3x4.5
23 ESC S1000-Premium c kpacHsim cBeToaMOAOM S1012301R, S1012302, M3x12.3

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets. 28



24 ESC S1000-Premium ¢ seneHbim caetognomom

25 Ha6op nponennepoe S1000-Premium (8)

S$1012401G, S1012402, M3x12.3

S1012501CCW, $1012502CW, S1012503, M3x12.3

LlentpansHas pama

&
$1020301—— — = = %@
= a =
ot c TS e M3x8.0
v L1 P
M3X4.5 - AL T I SR L4
L2} A T
$1021501
$1021502
$1020901—
S1020302R
$1020902 — M3x8.0
(camonapesHbie)
$1021201L —81021202R
$1021101
$1021401——
$1021301
s ! s M3x8.0
M3x4.5 —_ 8 b i P :
T Y
Homep 6noka  Haseanme Homep aetanu
3 KpenexHbiit saxum $1000-Premium 51020301, S1020302, M3x8.0 (camonapesHoit)
9 OnopHble cToiku ueHTpanbHoit pamsi S1000-Premium $1020901, S1020902, M3x4.5, M3x8.0
12 Ckobbl ans kpennenus nneya S1000-Premium S1021201L, S1021202R, M3x4.5, M3x8.0, Maker 11

Huxnsis nnactuna uentpansHor pamel S1000-Premium

15 BepxHas nnactua uentpanstoi pambl S1000-Premium

51021401, M3x4.5, M3x8.0

$1021501, $1021502, M3x4.5, M3x8.0

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets.

29



11 CranbHasi KpenexHas ocb Nae4a pamsl

S1000-Premium S1021101

MocanouHblit MEXAHU3M

$1031901
51033304 M3x4.5
51031812
51031813
$1031712
51031814 Lof $1031904
~ 31701
51033306 1031903
51033305 — $1033305
M3x8.0 $1033301
1031604 I )
51031605 v $1030201
51031902 0y e
M2.5x13 il ® ‘L.,@’ .
51031602 = %\’
51033307 G
1033308 @] 33
1033303 @%
51031603 ﬂ
$1031601 _—a— U
51031811 .
M2.5x5 ¢ 51033302
$1032601
M2.5x5 51031801
$1032602
M3x8
51031802
51031803
51031809 51031804
51032603 — _ 51031808 51031807
51031805
51031806
51032604
M2.5x8 $1032002
M3x22
$103200L _ — - @ H —
ﬂpenynpexneHMe: (] ) ,D,ETOJ'IVI W13 BbIAENEHHOIO TO4YKAMM YHACTKA 3€epKaANbHO OTOGPG)KeHbI OTHOCUTENBHO
ocHosHoro pucyHka. Jetanu ST031813 1 ST031814 yHukansHbl Ans KAXAOrO NAKETA.
Homep 6noka  Hassauue Homep petanu
16 AMopTuanpytowwas ckoba WAapHUMPHOro S$1031601, S1031602, S1031603,
mexanunama S1000-Premium S1031604, S1031605, M2.5
17 BuigenxHoit mogyns S1000-Premium (Mpaseii)  S1031701, S1031702, S1031703, S1031704,
S1031705, S1031706, S1031707, S1031708,
S1031709, S1031710, S1031711, S1031712,
M3x4.5
© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuiieHsi. 30



20

26

33

BuigsrxHoi mogyns S1000-Premium (Jesbiit)

AMopTh3npylowas coeauHuTensHas ckoba
wapHupHoro mexarunama S1000-Premium
Mocapouas nabixa S1000-Premium

Onopa nocagouro#n nbixu ST000-Premium

Cekupsi ans akkymynsitopa S1000-Premium
[HononHuTenbHble KpenexHble 3nemeHTb

LIAPHMPHOrO MEXAHU3Ma

$1031801, S1031802, S1031803, S1031804,
$1031805, S1031806, S1031807, S1031808,
$1031809, 51031810, S1031811, 51031812,
S$1031813,51031814, M3x4.5

S$1031901, S1031902, S1031903, S1031904,
M2.5, M3x8.0

S$1000-Premium S1032001, S1032002
$1032601, S1032602, S1032603, S1032604,
M2.5x8, M2.5x1.3, M3x22

$1030201

$1033301, S1033302, S1033303, S1033304,
$1033305, S1033306, S1033307, S1033308

—————— §1032701
$1020201 $1020202
Y/ —
10 I+
— $1032702 -
ES il —=]
$1020203 51020204
Homep 6noka Hazsanue Homep aetanu

13

29

30

31

32

27

28

UentpansHas pama S1000-Premium Maker 3,9, 11,12, 14, 15,51021301

lMneyo B c6ope S1000-Premium

[CW-KpacHbii] Maker 7, 8, 10, 11, 22, 23, 25, 51012901

lMneyo B c6ope S1000-Premium

[CW-3enenbii] Maket 6, 8, 10, 11, 21, 24, 25,51013001

lMneyo B cbope S1000-Premium

[CCW- KpacHbiit] Maket 5, 8, 10, 11, 22, 23, 25,51013101

lMneyo B c6ope S1000-Premium

[CCW- 3enenbiit] Maket 4, 8, 10, 11, 21, 24, 25,51013201
Kpennexune GPS S1000-Premium S1032701, S1032702
Komnnexr suHtos S1000-Premium Pasnunumbie BUHTEI

Pasbembl cunosbix kabenert

S1000-Premium $1020201, S1020202, S1020203, S1020204

© 2013-2014 Skymec. Bce npasa sawuets.



